Dell Latitude 3510

Formalne oznaczenie modelu P101F
Formalne oznaczenie typu P101F001

Konfiguracja komputera:

Zintegrowany układ graficzny Intel UHD do procesora Intel Core i3-10110U dziesiątej generacji, EPEAT 2018 Registered (Silver), 10th Generation Intel Core i3-10110U (2 Core, 4M cache, base 2.1GHz, up to 4.1GHz), 15.6" FHD WVA (1920 x 1080) Anti-Glare with Embedded Touch, IR Camera & Microphone, Podświetlany przycisk zasilania bez czytnika linii papilarnych, 15.6" LCD Display Back Cover, WLAN, Latitude 3510 dołączona pokrywa dolna, 1x8GB pamięci DDR4 bez funkcji ECC, Dysk SSD M.2 PCIe NVMe Class 35 o pojemności 256GB, Zasilacz sieciowy 65 W, European Power Cord, 4-ogniwowa bateria 53Wh z obsługą funkcji ExpressCharge, Intel Dual Band Wi-Fi 6 AX201 2x2 802.11ax 160MHz + Bluetooth 5.1, Sterownik karty sieci WLAN Intel AX201, CML/9260, KBL-R (z modułem Bluetooth), Podświetlana klawiatura z jednym urządzeniem wskazującym i klawiszami numerycznymi, wersja amerykańska/międzynarodowa, Waves Maxx Audio, Dell Power Manager, Dell SupportAssist OS Recovery Tool, Dell Optimizer, SupportAssist, Windows 10 Pro (64-bitowy) National Academic HiEnd. Tylko do zastosowań w szkole podstawowej lub średniej (K12 EDU), Sterownik programowy, Gwarancja 36 miesięcy (czas reakcji serwisu na następny dzień roboczy) z możliwością odpłatnego przedłużenia tego okresu do 4 lub 5 lat od daty dostawy.

Warunki gwarancyjne:

Minimalny czas trwania wsparcia technicznego producenta: 2 lata, z możliwością odpłatnego przedłużenia tego okresu do 3, 4 lub 5 lat od daty dostawy.
Sposób realizacji usług wsparcia technicznego: Telefoniczne zgłaszanie usterek w dni robocze w godzinach 8-17. Dedykowany bezpłatny portal online producenta do zgłaszania usterek i zarządzania zgłoszeniami serwisowymi.
Wsparcie techniczne dla sprzętu: dostarczane zdalnie lub w miejscu instalacji urządzenia - w zależności od rodzaju zgłaszanej awarii. W przypadku awarii zakwalifikowanej jako naprawa w miejscu instalacji urządzenia, część zamienna wymagana do naprawy i/lub technik serwisowy przybędzie na miejsce wskazane przez klienta na następny dzien roboczy od momentu skutecznego przyjęcia zgłoszenia przez Dział Wsparcia Technicznego.

Serwis:

Typ gwarancji: Onsite Service After Remote Diagnosis
Tel. 22 507 1700 - Zgłoszenia musi dokonać użytkownik, który ma przed sobą laptopa.

https://www.dell.com/support/home/pl-pl/product-support/servicetag/0-WldaczlxUTZDUjh6VTBqaElxenZZUT090/overview

Na powyższej stronie dostęne są Przegląd informacji, Diagnostyka sprzętu, Sterowniki i pliki do pobrania, Dokumentacja, Zdarzenia serwisowe.

